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САВЕТ

Шыр там, дзе сэрца, ДОМА!

А Шыр менавіта тут людзі збіраюцца дзеля стварэння супольнасці сацыяльнай адказнасці для 

дасягнення агульнага дабра для ўсіх. Тут захоўваюцца мясцовыя традыцыі, кухня, дыялект. Шыр 

жыве ў гармоніі з мясцовым асяроддзем пражывання, навакольным асяроддзем і супольнасцю.

А Шыр з'яўляецца пастаўшчыком бясплатнай адукацыі. Ён запускае сутнасці CROn (Сумеснасць - прабег, 

які належыць не для прыбытку) . Шыр валодае ўсёй зямлёй. Ён забяспечвае кластарныя дамы, бяспеку, 

працу, дабрабыт ...

Правінцыя стварае "Shire". Выкарыстоўваючы формулу, якая складаецца з шчыльнасці насельніцтва і 

памеру плошчы. Шыр можа вар'іравацца ў залежнасці ад памеру плошчы і шчыльнасці насельніцтва.

 Правінцыя прапануе 3 "дарадцы" Шыр '. "Shire", чым дае "дарадцам" поўную 

занятасць. Савет "Шыр" складаецца з 3 "дарадцаў" і 2 "каліфаў" (1 ВЯНА, 1 ЯНА) . 

"Каліфы" абіраюцца кожныя 4 гады 1 вул Дзень Пасхі, Quattro год на 1 вул міма 

паштовай сістэмы.

' Шырэс ' валодаць усёй зямлёй у правінцыі. Прыватнай уласнасці на зямлю няма (няма Freehold) альбо 

будынкаў. "Shire" забяспечвае ўсё даступнае жыллё (кластарныя дамы) . Камунальныя паслугі (абслугоўванне 

будынка, кам-

сувязь, вада, электрычнасць, смецце, каналізацыя) належаць "Shire" і кіруюцца імі з 

выкарыстаннем DmC (Камітэт прыняцця рашэнняў) стыль кіравання. Грамадскі транспарт (як 

людзі, так і тавары) аддаецца перавага. Прыватныя прадпрыемствы замяняюцца на КРАН ( Непрыбытковыя 

арганізацыі, якія належаць супольнасці) .

ШЫР - Савет

Шыр кіруецца камітэтам: ' Шырскі савет '.

Шырскі савет складаецца з 5 чалавек. 2 "Каліфы"

(1 ВЯНА, 1 ЯНА) + 3 "Дарадцы".

Ёсць 2 абраныя прадстаўнікі Савета: " Каліфы ' ( 1 ЯНА, 1 ЯНА) .

Іх абіраюць (кандыдаты ў дэпутаты - не палітычныя партыі) па 1 вул міма 

паштовай сістэмы. Кожныя 4 гады па 1 вул Дзень Пасхі
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Месяц, год Quattro (N-Atm) .

А ' Каліф "кандыдат можа быць абраны толькі на 3 тэрміны ў адзін і той жа час" Шыр альбо паслядоўна, альбо 

распаўсюджваюцца на працягу ўсяго жыцця. Аднак яны могуць дамагацца выбараў у іншым Шыры. Правіла 

3 тэрмінаў прымяняецца для кожнага шыра.

Кандыдат можа адначасова ўдзельнічаць у выбарах толькі ў 1 "Шыры". Ні адзін кандыдат не можа 

быць абраны, будучы "каліфам" іншага "шыра".

Калі абраны "Каліф" стане не ў стане выконваць сваю ролю ў Савеце. Другі, які 

заняў другое месца на папярэдніх выбарах у "Шыр", зойме пасаду "Каліф". ЁН 

замяняе ЯГО, а ЯНА - ЯНА.

Хто зарэгістраваўся як пражываючы ў Шыр больш за 70 дзён і старэйшыя за 21 год мае 

права голасу. Выбары "Шыр" не з'яўляюцца абавязковымі. Чакаецца, што апекун-апекун 

заўсёды будзе галасаваць на ўсіх выбарах "Шыр". Адказны жыхар галасуе.

Апекуны-захавальнікі Сусвету прыхільнікі павінны разгледзець пытанне аб вылучэнні на 

выбары ў " Каліф '. Пасля абрання яны ўводзяць ' Маніфест законадаўца ' да савета па 

рэалізацыі ягоных рэкамендацый.

Нататка! Сябры не могуць вылучацца на палітычныя пасады. Аднак яны могуць 

ухваліць кандыдата (ы) .

Апякун-захавальнік балятавацца на выбарах як " Каліф '. Чакаецца, што прыхільнікі 

дапамогуць у правядзенні кампаніі і прагаласуюць за гэтага кандыдата (ы) . Шмат кандыдатаў у 

апекуноў. Кожны прыхільнік павінен прыняць асабістае рашэнне, якое 1 падтрымаць. З 

кандыдатамі-апекунамі, якія не з'яўляюцца апекунамі, кожны прыхільнік павінен прыняць 

асабістае рашэнне, якое 1 падтрымаць (за выключэннем пазбягання кандыдатаў) .

Каліф Абавязкі : Па меры неабходнасці выбірае да 3 адміністратараў з пула правінцыяльных урадаў. Каліф 

прымае ўдзел у справаздачах, старшынях і галасаванні на пасяджэннях Савета Шыра. 2 Каліфа (1 

ВЯНА, 1 ЯНА) з'яўляюцца грамадскім абліччам Савета.

" Я. Е. Каліф даглядае мужчынскія інтарэсы ў " Шыр '. " ЯНА Каліф ' клапоціцца пра жаночыя 

інтарэсы ў " Шыр '. Абодва Каліфы павінны наведваць штотыднёвыя трэніроўкі Вартавых. 

"Каліфы" ўважліва вывучаюць "дарадцаў", калі яны знойдуць прафесійную віну ў "дарадцы", 

якому яны пярэчаць правінцыйнаму ўраду. Маршалу паведамляецца пра крымінальную 

дзейнасць саветніка для пераследу.

Абодва ' Каліфы ' рэгулярна сустракацца з усімі Дарадцы '. Стэнаграмы

(аўдыя, відэа) прымаюцца з кожнай сустрэчы. Публіка не прымаецца
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на гэтыя сустрэчы. Абодва Каліфы з усімі Дарадцамі праводзяць публічныя сходы 1 

раз у месяц. Грамадскасць можа апытаць членаў Савета. Былі магчымыя адказы 

дарадцаў Каліфа і альбо. Адкладзены адказ (ы) адказваюць на наступным публічным 

сходзе.

Савет сустрэчы пачынаюцца з малітвы:

ШЫР - Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік-апекун (1 вул імя) просіць дабраславіць 

гэтую сціплую супольнасць Грамада, якая жыве ў згодзе са сваім 

асяроддзем пражывання

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень Шыра і пасяджэння Савета Шыра!

' Дарадцы ' уважліва вывучыць Каліфы ' яны павінны знайсці маральную альбо прафесійную 

віну ў " Каліф ' яны пярэчаць правінцыйнаму ўраду.

Злачынная дзейнасць а Каліф паведамляецца ў суд Маршала для пераследу.

Іх 3 адміністратары, "Дарадца па асяроддзі пражывання, дарадца па ладзе жыцця, дарадца Welf." Дарадца 

часовы на 7 месяцаў. Падыходзіць становіцца штатным супрацоўнікам Shire. Заработная плата: 7xwmw 

такі ж, як каліф.

Дарадца па асяроддзі пражывання

Дарадца па асяроддзі пражывання прымае ўдзел у справаздачах, 

галасуе на "Савеце Шыра". Павінен наведваць штотыднёвыя трэнінгі 

Вартавых. Паколькі "Дарадца па асяроддзі пражывання" адказвае за: ахова 

жывёльнага і расліннага свету. Набыццё, асваенне і абслугоўванне зямлі. 

Планаванне і рэалізацыя Shire, будаўніцтва і кантроль будынкаў. 

Будаўніцтва, тэхнічнае абслугоўванне каналізацыі, каналізацыі, 

водазабеспячэння. Будаўніцтва, утрыманне дарог, пешаходных дарожак, 

дарожных знакаў і падземных кабеляў. Уборка вуліц, вываз смецця, 

эксплуатацыя сметнікаў, ...

Дарадца па ладзе жыцця

Дарадца па ладзе жыцця прымае ўдзел у справаздачах, галасаваннях на Савеце "Шыр". Павінна
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наведваць штотыднёвыя трэнінгі Вартавых. Паколькі "Саветнік па ладзе 

жыцця" адказвае за: Нагляд за падзаконнымі актамі, прафілактыка 

пажараў, шэрыф, бяспека працы, харчаванне і кантроль над жывёламі. 

Функцыянаванне цэнтра адпачынку, бібліятэкі, сувязі, турызму, рэлігіі, 

забаў, ...

Дарадца па дабрабыце

Дарадца па дабрабыце прымае ўдзел у справаздачах, галасаваннях на Савеце 

"Шыр". Павінен наведваць штотыднёвыя трэнінгі Вартавых. Паколькі "дарадца 

па пытаннях дабрабыту" адказвае за: "Шырскі медыцынскі і адукацыйны 

комплекс" (SmeC) . Тэхнічнае абслугоўванне ўсіх будынкаў. Пастаўляе 

даступныя жылыя памяшканні, збірае арэнду. Эксплуатуе грамадскі транспарт у 

Шыры. Даглядае бяздомных, беспрацоўных, састарэлых ...

Савет заахвочвае стварэнне ' КРАН ' ( Community Run, які належыць не для 

атрымання прыбытку) . "Шыр" садзейнічае пераўтварэнню прыватнай і дзяржаўнай 

уласнасці ў грамадскую.

 Савет ахоўвае мясцовае асяроддзе пражывання. Усе, хто жыве ў Shire '

абавязаны даглядаць і захоўваць асяроддзе пражывання. Апякун-апекун жыве ў згодзе з 

мясцовым асяроддзем пражывання.

Савет няўдачы: Знікненне відаў раслін і істот, бяздомнасць, забруджванне, голад, 

непісьменныя, беспрацоўе .. Няўдалы савет заменены, прыцягнуты да адказнасці!

Мясцовая забяспечаная абшчына мае бяздомных (спаць на сметніцах) недакормлены (ядуць смецце) і 

змагаецца (пераследуюць калектары запазычанасцей, здзекуюцца над імі, U дамагаўся, ..) людзей. Шмат 

хто з людзей абыходзіцца без паўсядзённых патрэбаў (ежа, чыстая вада, прыстойная тканіна, даступнае, 

зручнае бяспечнае сховішча) . Гэтыя людзі, якія жывуць у нястачы, жывуць у бядзе, што часта прыводзіць 

да злоўжывання псіхаактыўнымі рэчывамі (курэнне, алкаголь і рэчывы, якія змяняюць розум) . U Гэта 

эгаістычная супольнасць, якая жыве "Ланцугом зла"! Не выконвае свой абавязак чалавечай 

прыстойнасці. Гэта ваша супольнасць? Калі так, ваш абавязак змяніць сітуацыю. Калі гэтага не зрабіць, 

гэта немаральна. Гэта Зло - гэта анты 1 Божа. Зло пазбаўлена актываў, СПАДАРЫНЯ R6
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Савет ( Shire) не могуць выкарыстоўваць крэдыт для фінансавання свайго бюджэту. Прыбытак Shire (Зборы, 

падаткі і штрафы) павялічваецца рост паслуг Shire.

Даходы Shire памяншаюцца, скарачаюцца паслугі.

Шырскі дыялект

А ' Шыр ' з'яўляецца шматмоўным і традыцыйным. Кожны Шыр выкарыстоўвае 2 мовы 

правінцыі (1-ы) і мясцовы (2 й) Дыялект. Дыялект - гэта любая іншая мова, чым асноўная мова 

правінцыі.

А Шыр дыялект выбіраецца з выкарыстаннем мовы 1 вул пасяленцы ў гэтым раёне. Дзе 1 вул 

Мова пасяленцаў - гэта тое ж самае, што і асноўная мова. 2 й і 3 рд большасць гутарковых 

моў (не асноўная мова) выйсці на рэферэндум Шыра.

Кожны Шыр адказвае за навучанне, выкарыстанне асноўнай мовы і мясцовага дыялекту. Усе 

" Shire ' камунікацыя павінна быць шматмоўнай.

Дыялект - гэта спадчына Шыраў, якая ператвараецца ў Шырскую традыцыю. Дыялект

(Традыцыя) утварае працяг паміж мінулым, цяперашнім і будучымі пакаленнямі (пераемнасць 

ведаў) .

А Шыр мае дыялектную назву, напрыклад, дыялог "Wiesngau" - "Bayrisch"

(Баварскі) . Асноўная мова - нямецкая (Нямецкая) .

1.3.7. Шыр дзень Святкаванне ( NAtm)

Дзень Шыра таксама адзначае мясцовы дыялект

Планаванне Shire

Мэтай планавання Shire з'яўляецца выкарыстанне зямлі на карысць Супольнасці і асяроддзя 

пражывання. Вельмі важна, каб патрэбы супольнасці і асяроддзя пражывання ўзгадняліся. Уся 

ўрадлівая зямля выкарыстоўваецца для вырошчвання ежы і / або для вырошчвання. Прадугледжаны 

некаторыя запаведнікі для мясцовай расліннасці і мясцовых істот. Неўрадлівая зямля 

выкарыстоўваецца для хатняга і не хатняга будаўніцтва. Існуючыя будынкі на ўрадлівай зямлі павінны 

быць знесены, перапрацаваныя на неўрадлівай зямлі.

А ' Шыр ' складаецца з 1 або больш ' Шырскі аазіс ' (ы) . Шырскі аазіс складаецца з: ' SmeC ( Шырскі 

медыцынскі, адукацыйны комплекс) "," CRBC ( CROn Retail, базарны комплекс) ', Свяцілішчы (натуральны 

арэал) , Сельская гаспадарка, Камунальныя кластарныя жыллё, Капліцы.

SmeC ( Шырскі медыцынскі, адукацыйны комплекс)

Shire прадастаўляе бясплатныя медыцынскія, стаматалагічныя і паталагічныя захворванні (за выключэннем бальнічных пра-
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працэдуры) для ўсіх ад зачацця да смерці. Бясплатная адукацыя для 

дзяцей і пажылых людзей. Ён прадастаўляе гэтыя грамадскія паслугі 

праз SmeC. SmeC кар'ерны шлях толькі ЯНЕ! Кожны SmeC мае збор!

SmeC мае званіцу. Кожны дзень у "Узыход", "Апоўдзень" і "Заход Сонца" ён 

гукае на працягу 1 хвіліны. Гэты звон святкуе

1 БОГ даючы нам дзённы свет праз сонечнае святло.

1-6 дні (працоўны тыдзень) , Праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца і за 1 гадзіну да 

заходу сонца звон гукае на працягу 2 хвілін. Сігналізацыя аб пачатку працы, аб 

заканчэнні працы.

7 дзень (Вясёлы дзень) Праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца і за 1 гадзіну да 

заходу сонца звон гукае на працягу 3 хвілін. Гэта дазваляе 1 БОГ і Супольнасць 

ведае, што ёсць " Збор '.

Майце зносіны з іншымі ўдзельнікамі, 1 Божа любіць сход, так і вы!

6.1.7. Адукацыя дзень Святкаванне

12.1.7. Добрае здароўе дзень Святкаванне

Прыміце ўдзел у святкаванні Дня забаў.

Паленне Канец барбекю, камінныя ямы! Ацяпленне дзвярэй, "Канец"! Халодны 

звонку апранайце больш цёплую тканіну альбо заходзьце ўнутр. Выкарыстанне 

вонкавага ацяплення - гэта экалагічны вандалізм, трымаць адказнасць, СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Грамады ствараюць вадаёмы з прэснай вадой. Вадаём павінен быць глыбокім, а не дробным. Глыбокая 

вада халадней, памяншае выпарэнне, рост водарасцяў (асабліва атрутны тып) і заражэнне 

казуркамі. Забараняецца займацца воднымі відамі спорту, каб спыняць алей, мачыцца, 

менструаваць і качыцца ў вадзе (ператварэнне вады ў каналізацыю) .

Воднае судна (гідрацыкл, маторныя лодкі ..) забруджваць (бензін, алей, 

акумулятарная кіслата ..) яны забароненыя! Выключэнне: Транспарт Park Ranger 

(не забруджвае) .

CRBC ( CROn Retail Bazaar Complex)

CRBC замяніць гандлёвыя цэнтры і гандлёвыя цэнтры. CRBC размешчаны ў 4-х узроўневым 

будынку. CRBC знаходзіцца побач з "SmeC", абодва акружаны камунальным кластарным 

жыллём, Work-Chapel. Частка "Шырскага аазіса".

Кластар КРАН
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Кластар КРАН гэта калекцыя КРАН супрацоўнічае адзін з адным у адносінах з кліентамі і 

пастаўшчыкамі. Буйныя праекты або паслугі, якія ўключаюць больш за 1 Shire, патрабуюць 

мноства асобных CROn для супрацоўніцтва (Кластар CROn) . CROn Cluster замяняе сквапныя, 

паразітычныя, драпежныя, прыбытковыя нацыянальныя альбо шматнацыянальныя арганізацыі.

Камунальнае кластарнае жыллё

У людзей ёсць 1 БОГ дадзена права на недаступныя жылыя 

памяшканні (Прытулак) . Урад абавязаны забяспечыць сваё 

насельніцтва бяспечнымі жылымі памяшканнямі. Прытулак 

забяспечваецца Шырам.

Раёны паміж кластарным жыллём выкарыстоўваюцца для 

агародаў і жывёл, якія выпасаюць жывёлу.

Іх утрымліваюць арандатары кластарных 

дамоў. Хто ў спісе.

Вызначэнні

Сельская гаспадарка: Рыначны сад > Кветкі, травы, гародніна ..

Сад > Ягады, садавіна, арэхі ..

Хутар > Збожжа, корм для жывёл ..

Ранча > Рыба, млекакормячыя, птушка, рэптыліі ..

Вышыня будынка ( не вышэй): Камунальнае кластарнае жыллё >

4 ўзроўні: узровень зямлі, узровень 1, узровень 2, шкляны дом.

Гандлёва-базарны комплекс >

4 ўзроўні: узровень зямлі, узровень 1, узровень 2, узровень 3, дах сонечных батарэй.

Працоўныя капліцы > 8 узроўняў: узровень зямлі, + 7 узроўняў, дах сонечных батарэй.
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